

otni pratioci bili depresija, anksioznost, panični strahovi

MISLI, NESANICU I STRAHOVE

Šta su to Nanine kapi za smirenje?

- Nanine kapljice za smirenje i miran život su mixtura koja pomaže kod poremećenih psihofizičkih stanja, histerije, stresa, nervnih uzbuđenja, vrtoglavice, padavice, hipohondrije, slabog pamćenja, nesaničice, neurastenije, razdražljivosti, tuge, nervoze, neuroze srca, smetnji u koncentraciji, tjeskobe, nervoze želuca i crijeva... Nanina kapljica zasigurno daje unutarnji mir, osjećaj sigurnosti, vraća pozitivne misli, radost, pouzdanje, sposobnost opuštanja, hrabrost i sve ono što



Esad Velić

je čovjeku potrebno da lakše ispuni svoje svakodnevne zadatke

- pojašnjava Esad Velić, vlasnik "Herbe" i čudotvorne biljne formule Nanine kapi za smirenje.

Velić moli i klijente koji ga zovu zbog Naninih kapi za smirenje da budu iskreni. Jer, tu leži ključ uspješnog liječenja

- Diskrecija je zagarantovana. Potreban je iskren razgovor jer kapi spravljam individualno. Nekoliko klijenata se žalilo da im kapi nisu pomogle. Poslije su priznali da nisu bili iskreni kada su nabrajali simptome – pojašnjava.

po zidovima. Organizam mi je bio iscrpljen, klonuo od umora. Tada bih počela da pijem raznorazne tablete. Bila sam gora od svakog narkomana – traži riječi da opiše svu patnju kroz koju je prošla.

Stalni strah i nemir ubili su, kako kaže, u njoj i volju za životom. Postala je očajna. Jedini izlaz je vidjela u smrti...

- Nisam imala snage da izađem na kafu, nasmijem se, javim na mobitel. Glava me boljela, ruke trnule, aritmija srca se javljala sve češće... Željela sam da umrem i nisam se bojala. Zapravo, već sam se bila

pomirila sa tim da ću umrijeti brzo. Sa takvom mislju sam živjela punih 10 godina. To i nije bio život. Sada kada vrtim život unatrag, zapravo ne znam ni gdje sam bila svih ovih godina. Gube se negdje. Teško mi je objasniti – trudi se da objasni Medina. I sama je zbunjena.

Kako je isprobala mnoge terapije konvencionalne medicine koje nisu imale uspjeha, prije dva mjeseca donijela je odluku koja će joj promijeniti život.

- Čula sam za Nanine kapi za smirenje. Odlučila sam da pokušam...

Bilo je potrebno samo dva

Herba izlog

● Nanina kapljica kod dijabetesa – Na desetne klijenata uz pomoć nje su snizili visok šećer u krvi. Osim toga, čisti i normalizuje rad jetre, gušterače, čisti krv i štiti krvne sudove i srce. Pokazala se efikasnom u otklanjanju svih nuspojava koje nosi dijabetes.

● Nanina kapljica protiv visokog krvnog pritiska – hipertenzije – zagarantovano reguliše krvne pritisak a osim toga pomoći će i kod srčanih oboljenja, skleroze, šloga, hroničnog umora, depresije, loše probave, moždanog i srčanog udara.

● Nanin sirup za bolesti pluća: Posjeduje vrlo jako antibiotsko djelovanje nalik pencilinu i efikasno djeluje na upalna stanja. Brzo otklanja astmatične tegobe i jak kašalj.



Pored osnovnog djelovanja kod svih plućnih bolesti sirup pozitivno djeluje na bolesti želuca i crijeva, ništi bakterije... Pozitivno djeluje i na žuč, žučni mjehur...

● Iz Herbine palete proizvoda poznate kao Nanin program još možete poručiti: Naninu kapljicu za holesterol i trigliceride, Nanine kapi za imunitet, Nanine kapi za bakterijske infekcije i kamenac u bubrezima i mokraćnoj bešici, Nanina kapljica za urinarni trakt-prostata, Nanina kapljica za žene, Nanina krema za kožu, Antireuma losion itd.

Opširnije pogledati na web adresi: www.herba.ba

mjeseca da Medina postane druga žena. Mnogi njeno današnje stanje pripisuju čudu, fenomenu...

- Ja znam da su mi kapi pomogle i podigle me iz mrtvih. Otkako ih koristim, nikada nisam dobila napad panike. Svako veče idem na spavanje u 23 sata. Aritmije i glavobolje su nestale. Vratila mi se volja za životom. Ponovo radim, izlazim, družim se. Vesela sam. Više ne priželjkujem smrt. Nap-

okon mi se živi. Kao da sam progledala i nastavila tamo gdje sam prije 10 godina zažmirila i stala...

Suze iz oka joj sada teku. Ne trudi se da suzbije emocije. Ovoga puta to su bile i suze radosnice i tuge. Žali za izgubljenih deset godina, ali je sretna što napokon njenim tijelom kola tako važna životna energija. A tu energiju su joj podarile Nanine kapi.

A. HODŽIĆ